THPT THUA LUU — T.T.HUE

KIEM TRA 1 TIET — CHUONG |
DAI SO 11CB

DE 1
Cau 1. (2,0 diém) Tim tap x4c dinh cac ham sb sau:
a) yzl—sinx b y:SinX—COSZX
cosx—1 cot x—+/3
Cau 2. (2,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:

3
a) tan(3x—300)=_% b) 2cos(3x—%)+\/§:0

Cau 3. (3,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a) C0S? X+3sinx—3=0
b) ~/3sin3x —Cos3x = 2sin 2x

Cau 4. (3,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a) 2sinX+cosx—sin2x-1=0

b) sin?4x —cos?6x = sin(le + %)

KIEM TRA 1 TIET — CHUONG |

DAI SO 11CB
DE 2
Cau 1. (2,0 diém) Tim tdp xac dinh cac ham s0 sau:
y = tan (3)( 7[) 5y cos2x-1
a = —_—— _— —-
) 3 ) 1+2sin2x

Cau 2. (2,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a) cot(3x+60°):—\/§ b) 2c032x+\/§=0
Cau 3. (3,0 diem) Giai cac phuong trinh sau:
a) 2sin® x+5c0sx =5
b) /3c083x —sin 3x = 20s 2X

Cau 4. (3,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a) SIn6x + sin2x +2sin 2x =1

b) 1+SiNX+cosX+sin2x+C0s2X _
tan 2x

0
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PAP AN KIEM TRA PAI SO 11CB CHUONG 1

PE 1
CAU BAI GIAI PIEM
Ham s6 x4c dinh <> cosx—1=0 0,5
a & cosx=1l
(1,0) = x#k2rk el
Vay tap xdc dinh ciia ham s : D=0 \{k27z,ke[}. 0,5
. SinX — Cos2X . . [sinx=0
Ham s6 y= xac dinh khi
Ly I cotx—3 ' {cotx—ﬁ;to 0
(1,0) sin x=20 x=kz (keZ)
& &
cot X # /3 x¢%+k7z(k eZ)
Vay tap xac dinh cta ham sb trén la:
D=[] \({kﬂ,keZ}u{%+kﬂ,keZ}j 0,5
a tan(3x—30°)=—§<:>tan(3x—30° )=tan(—30°) 0,5
(1,0)
< 3x—-30% =-30° + k180° <= 3x = k180° <= x = k60°, k 1. 0,5
2
pt < cos 3x-2 :—Qccos 3x-~ =cos3—” 05
6 2 6 4
b 3X—%=3Tﬂ-+k272' x:%Jrk%z
& &
(1,0 T 3r T | 2« kel 0.5
X—==—""+k2r X=——+k—
6 4 36 3
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pt <> cos® Xx+3sinx—3=0<>1-sin*x+3sinx-3=0 05
a " _ sinx=1
(15) | & —sin“X+3sinx-2=0<| .
sinx =2(vn) 05
<:>X=£+k27z,keD.
3 2 0,5
\/§sin3x—cos3x=25in 2X 05
J3 . 1 .
b <> —SIN3X ——=C0S3X = SIn 2X
(1.5) 2 2
<:>cos£sin3x—sin£c053x:sin 2X
6 6 0,5
<:>sin(3x—%)=sin 2X
BX—%:2x+k27r x= Z4k2rx
= 76 . keZ 05
x-L=g-2x+k2zr |x=-——24+22 ’
L 6 i 30 3
Phuong trinh <> (2sinx—1)(1-cosx)=0. 0,5
_ R 1 . _l
o 1Zsmx l_—OO o smx—§ 0,5
[+ COSX= cosx=1
a x=%
(15) X= 5 +k27
P X=5€+k2ﬂ' kel 0.5
4 X=Kk2rx
c)sin®4x — cos26x = sin(le + 2717[)
b
(1,5) 1-C0s8x _1+coslox :sin(10x+£+107z] 0,5
2 2 2
< —(C0s12x+C0s8X) :Zsin(10x+%j
<> —2c0s10%.cos2Xx =2c0s10x
I Zcoslox(cos 2X +1) =0
N cos10x=0
cos2x=-1
0,5
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.c0s10x =O<:>10x=% tkreox=2L 1k~ kel

20 10’
.COSZX:—1<:>2X:72'+k27z<:>X:%+k72',k el
Vay phuong trinh c¢6 cac nghiém la X = %+k% va .
X:%+k7z(keZ)... !
bE 2
CAU BAI GIAI PIEM
HSXD 0,5
a 7w
(1,0) cos(Bx - 5) #0
<:>3x—%¢£+k7r
1
<:>3x¢5—ﬂ+k7r
0,5
57 b
S X#E—+K—=
18 3
57 krx
D=R\{—+— keZ
18 3 :
1+2sin2x #0
-1 0,5
b | &sin2x#—
(1,0) 2
2x¢%+k27z
< 7
2x¢—7[+k27z
6 0,5

X% 2 4k
12

1
X#—+kr
12

Vay tap xac dinh cua ham sb trén la:

D:R\{1+k7z,7—ﬂ+k7r} KeZ
12 12
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0 e
. cot(3x+60 )_ J3 05
L0 o cot(3x+60° ) = cot(~30°)

) < 3x+60° =-30° + k180° 05
& 3x = —90° + k180° |
< x=-30°+k60°
2c052x+\/§=0<:>cost=_—\2/§<:>c032x=cos%[ 05

b 2X = 5—7Z+k27z X = 5—ﬂ+k7z
(1,0 i o 512 KeZ 05
2X ——ﬂ+k27z X:——ﬁ+k7r
L 12
2sin® x +5c0sx =5 05
| o 2(1—coszx)+5003 X—5=0
(1,5)
< —2008°X+5c0sx—3=0 0,5
cosx =1

3 05

-~ 3
COSX = —
2
= x=k2rx
J3c0s3x —sin 3x = 2¢0s 2X 05
b <:>£cos3x—£sin 3X = C0S 2X
(1.5) 2 2
V4 /A
<> C0S— C0S3X —SIN —SIN 3X = C0S 2X
6 6 0,5
@cos(%h%xj:cost
L 1 3x=2x+k2x x= —Zik2x
6 S 6 2 keZ 05
2 i3x=-2x+k2r | x=-2 422 '
| 6 i 30 3
25in4xcos2x-(1-2sin 2x) = 1 0,5
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25iN2Xc0s2x- c0s2x =0
€0s2x(2sin2x-1) =0 0,5
cos2x =0
a sin2x=%
(1.5)
[ o krx
4 V) 0,5
x=" tkr
12
X=5—7[+kﬂ'
12
x2kZ
[=+5)
pttt : 1+ SinX +COS X +iN 2X + 02X = 0 <> 1+SinxX + 28iN XCOS X+ C0OS X+ 2€0s* X—1=0
1b5 < sinx(1+2cosx)+cosx(1+2cosx) =0 < (1+2cos x)(sinx +cosx) =0 05
(15) 2
1 X=+—+Kk2rx
{1+Zcosx:0 COSX=—= 3 P s
. 2 & =>X=x—+k27
sinx+cosx=0 V4 3
tanx =-1 X:_Z+k”
0,5




